### **Corrections**

Federal Register

Vol. 62, No. 4

Tuesday, January 7, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

### **Drug Enforcement Administration**

21 CFR Parts 1301 and 1304

[DEA-143P]

**RIN 1117-AA36** 

### Establishment of Freight Forwarding Facilities for DEA Distributor Registrants

Correction

In proposed rule document 96–32077 beginning on page 66637 in the issue of Wednesday, December 18, 1996, make the following correction:

### §1301.02 [Corrected]

On page 66638, in the third column, §1301.02 (m), in the last line in the paragraph, "returners" should read "returns".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

# Drug Enforcement Administration [Docket No. 95-1]

# Margaret E. Sarver, M.D., Suspension of Registration; Reinstatement With Restrictions

Correction

In notice document 96–28766 beginning on page 57896 in the issue of Friday, November 8, 1996 make the following corrections:

- 1. On page 57899, in the second column, in the second paragraph, in the ninth line from the bottom, "codeine produces" should read "codeine products".
- 2. On the same page, in the third column, in the last paragraph, in the eleventh line from the bottom, insert "glutethimide" after "Respondent's".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

# Drug Enforcement Administration [Docket No. 95-11]

### Stanley Dubin, D.D.S.; Revocation of Registration

Correction

In notice document 96–30378 beginning on page 60727 in the issue of Friday, November 29, 1996 make the following correction:

On page 60728, in the second column, in the first full paragraph, in the last line, "January 28, 1997" should read "December 30, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

### 14 CFR Parts 107 and 108

[Docket No. 28745; Amendment Nos. 107-9 and 108-14]

### **RIN 2120-AG27**

### **Falsification of Security Records**

Correction

In rule document 96–30776 beginning on page 64242 in the issue of Tuesday, December 3, 1996 make the following correction:

On page 64243, in the first column, in the third full paragraph, in the first line, "FDA" should read "FAA".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

### **Drug Enforcement Administration**

[DEA #153F]

### Controlled Substances: Established Initial 1997 Aggregate Production Quotas

Correction

In notice document 96–31889 beginning on page 66311 in the issue of Tuesday, December 17, 1996, make the following correction:

On page 66313 add the following seven entries that were inadvertently omitted from the table.

Pentobarbital	16,772,000
Phencyclidine	60
Phenmetrazine	2
Phenylacetone	10
Secobarbital	491,000
Sufentanil	1,000
Thebaine	9,325,000